


 
 

Milí čitatelia nášho 
školského časopisu 

Školopis.  

S novým číslom vám opäť  
prinášame rôzne novinky  
zo prostredia našej školy. 
Jedinečné udalosti, , výlety 
a úspechy, ktoré sme zažili  
počas II. polroku školského 

roka 2017/2018.  
Prajeme vám príjemné 

čítanie. 
   
 

úvodopis 
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Úspechy našich žiakov 

    

      Organizátorom celoslovenskej čitateľsko–výtvarnej súťaže s názvom „Čitateľský 
oriešok” (ďalej len „súťaž“ ) je odborné nakladateľstvo Dr. Josef Raabe Slovensko, 
s. r. o. Čitateľský oriešok 4 
   Súťaž vznikla so zámerom rozvíjať u žiakov čítanie s porozumením, myslenie      
a výtvarnú kreativitu. Mala dve časti – textovú a výtvarnú. Žiaci jednotlivých 
ročníkov si najprv prečítali dva príbehy a potom  museli správne odpovedať         
na otázky súvisiace s textom. Po vyplnení úloh žiaci pokračovali výtvarnou časťou 
súťaže. Ich úlohou bolo prepojiť dva prečítané príbehy do jedného jediného obrázka 
– jednochucho vymyslieť svoj vlastný príbeh v podobe kresby. 
Z celkového počtu 28 551 prác, ktoré do súťaže zaslali žiaci zo 753 základných škôl 
z celého Slovenska, odborná porota vybrala spolu 999 kresieb.  
    Do finále sa dostali aj výkresy  našich  žiakov: 
Paulína Fodreková, Matúš Filáček, Stela Reháková, Nikola Lobotková, Veronika 
Kyselicová, Jakub Urban, Jonáš Mucha, Matúš Sýkora, Petra Zgútová a Kristína 
Kulíšková. 
     Aj výkresy našich žiakov boli Ocenené nakladateľstvom RAABE. 
 
 Kristína Kulíšková – 4. trieda – získala fantastické 1. miesto 
 
 Matúš Filáček z 2.B  získal krásne 2. miesto.  
 
   

    Kristína Kulíšková zo 4. triedy a Matúš Filáček sa zúčastnili slávnostného 
vyhlásenia výsledkov celoslovenskej čitateľsko-výtvarnej súťaže Čitateľský oriešok 
spojenej s odovzdávaním cien 19. apríla v Zichyho paláci v Bratislave. Ocenenia 
prevzali z rúk Petry Polnišovej.Víťazka, okrem iného, získala celodenný výlet      
s programom pre celú triedu v Šport Hoteli na Donovaloch a tablet (RAABE). 



                V obvodnom kole Hviezdoslavovho Kubína, ktoré sa konalo v Trenčíne, 

nás veľmi úspešne reprezentovali naši recitátori. 

V 1. kategórii v  prednese poézie sa na 1. mieste umiestnila  N. Kobidová (4.roč.) 

V 2. kategórii v prednese poézie sa na 2. mieste umiestnil    M. Jánošík (6.r.) 

V 3. kategórii v prednese poézie sa na 2. mieste umiestnila   S. Vavrúšová (9. B) 

V 3. kategórii v prednese prózy sa na 3. mieste. umiestnila   T. Filáčková (7.r.) 

  Všetci postúpili do okresného kola, ktoré sa konalo 6.4.2018 v ZŠ z MŠ Jána Smreka 

Melčice-Lieskové. V ňom sa Natália Kobidová zo 4. ročníka obsadila krásne  3. miesto. 
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Úspechy našich žiakov 

Natália Kobidová (4.roč.) 

(3.miesto v okresnom kole Hviezdoslavovho Kubína)

  

  Blahoželáme našim športovcom z 1. stupňa, a to žiakom  4. ročníka, ktorí nás veľmi 

úspešne reprezentovali v krajskom kole v prehadzovanej, ktoré sa konalo 26. apríla  

v Nitrianskom Rudne. Boli to títo žiaci: Frederik Sýkora, Šimon Gallo, Dominik 

Balaj, Šimon Orság, Katarína Matúšová a Natália Kobidová. Získali krásne 1. miesto  

a  budú nás reprezentovať v celoštátnom kole na Kalokagatii v Trnave v dňoch       

20. a 21. júna 2018.  

           Držíme im palce a prajeme  krásny zážitok. 
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Úspechy našich žiakov 

        Olympiáda mladých vedcov 

        IJSO je vedomostná súťaž 

       z fyziky, chémie a biológie, 

ktorá je určená pre žiakov s vekom do 16 rokov (na Slovensku 

sú to najmä základné školy a osemročné gymnáziá). Unikátnosť 

súťaže spočíva v tom, že každý žiak musí preukázať vedomosti 

zo všetkých troch oblastí. Odmenou za poctivú a náročnú 

prípravu je možnosť účasti na medzinárodnom kole súťaže, 

ktoré sa v tomto roku koná     v Botswane. 

    Výber súťažiacich do medzinárodného kola prebieha       

v dvoch celoslovenských výberových kolách, kde z približne 

20 žiakov vyberú 6 najlepších. Do užšieho výberu, ktoré sa 

bude konať v septembri 2018 sa dostala Sandra Vavrúšová  

žiačka 9.B triedy.  

         Aj v tomto školskom roku sa 

naši žiaci zapojili do výtvarnej súťaže 

Maľujte s PRIMALEXom a poslali do nej 12 

výtvarných prác. V rámci Slovenska sa 

zapojilo 357 základných a umeleckých 

škôl s 5000 výtvarnými prácami. 

Porotou bola ocenená aj práca našej 

žiačky Natálky Černoškovej zo 4. 

ročníka. 

  Natálke blahoželáme a ďakujeme všetkým 

žiakom,  ktorých práce boli zaslané    

do súťaže. 

        Družstvo našich 

žiakov v zložení Sandra Vavrúšová, 

Tatiana Petríková, Boris Tunega, Matúš 

Gallo (všetci z 9.B) obsadilo  3. miesto         

v okresnom kole súťaže - Mladý záchranár 

civilnej ochrany. Vďaka tomu sa 

zúčastnili krajského kola v Starej Turej 

v areáli Dubník, kde sa im už nepodarilo 

uspieť. 

Olympiáda mladých vedcov 
IJSO 
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Úspechy našich žiakov 

     Naše žiačky 8. a 9. ročníka sa zúčastnili okresného kola vo volejbale žiačok, 

kde v ťažkej konkurencii obsadili konečné 5. miesto v okrese Trenčín. Blahoželáme! 

 

  Naši učiteia 

   Okrem našich žiakov súťažia a športujú aj naši učitelia, ktorí sa pravidelne 

každý rok zúčastňujú volejbalového turnaja pracovníkov základných škôl vo volejbale.  

Oproti minulému roku sa zlepšili o jedno miesto a vo finálovom turnaji, ktoré sa 

konalo v ZŠ Novomeského v Trenčíne obsadili výborné 2. miesto                     

     Gratulujeme! 

Záverečné poradie finálového turnaja: 

 

1. ZŠ Novomeského Trenčín 

2. ZŠ v Trenčianskom Jastrabí 

3. ZŠ Dlhé hony Trenčín 

4. ZŠ Veľkomoravská Trenčín 
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Aktuality zo života školy 

V piatok 13. apríla 2018 Liga proti 

rakovine už po 22.-krát organizovala 

celoslovenskú zbierku na pomoc ľuďom      

s onkologickými ochoreniami. Naša škola 

každoročne spolupracuje s organizáciou LPR 

a je spoluorganizátorom tejto 

dobrovoľníckej akcie. Ďakujeme žiakom      

z 9.A a 9.B, ktorí ochotne  pomohli     

pri realizácii zbierky v Trenčianskom 

Jastrabí a Trenčianskych Miticiach. 

Ďakujeme aj žiakom 4. ročníka              

v Dubodiele. Veríme, že vyzbieraný 

finančný obnos aspoň čiastočne pomôže 

onkologickým pacientom v ťažkej životnej 

situácii. Spolu sme vyzbierali 620,- €,    

z toho v Dubodiele 147,-€. Ešte raz 

ďakujeme všetkým za pomoc a za to, že 

prispeli do tejto zbierky. 

   Dňa 11. 4. 2018 sa na našej škole konal 

zápis detí do 1. ročníka ZŠ v Trenčianskom 

Jastrabí  na školský rok 2018/2019. 

Zúčastnilo sa ho 20 detí, z ktorých 15 bolo 

prijatých. Prvý ročník bude navštevovať 10 

dievčat a 5 chlapcov. Na prváčikov sa teší 

ich triedna pani učiteľka Mgr. Daniela 

Masárová. 
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Aktuality zo života školy 

    
 Nasledovala večera a príprava na plnenie úloh na stanovištiach. Tých bolo sedem 
a na každom plnili skupiny rôzne úlohy. Niektoré im dali veru dosť zabrať. Na jednotlivých 
stanovištiach museli skupiny správne bez chyby podľa diktovania napísať básničku, vyriešiť 
škriatkove úlohy, v ktorých im poprehadzoval názvy rozprávok a ich hrdinov, museli správne 
odpovedať na dané otázky o knihách. Museli dokázať, ako sa vedia orientovať v encyklopédii      
a vypísať z nej dané údaje, napísať údaje o vybranej knihe, ako vedia vymaľovať obrázok podľa 
pokynov  k jarným kvietkom priradiť správne názvy. Táto aktivita deti dosť vyčerpala a tak si 
zaslúžili prestávku. Po nej  deti zázračne ožili, lebo nasledovala tradičná polnočná vybíjaná. 
     Po návrate z telocvične sa deti pripravili na spánok, uložili sa do spacích vakov          
a vypočuli i rozprávku na dobrú noc. Niektorí počas nej unavení zaspali. 
     Ráno sme o 7.15 hod. vyhlásili budíček, deti si urobili rannú hygienu a pobalili si veci. 
Pretože sa všetky aktivity, ktoré plnili deti v skupinách bodovali a vyhodnocovali, nasledovalo 
slávnostné vyhodnotenie. Najviac bodov získala skupina štvrtákov v zložení Julka Janegová, Šimon 
Orság, Katka Matúšová a Miško Repa. Každá skupina bola odmenené drobným darčekom. Víťazmi ale 
boli všetci, ktorí sa tejto tradičnej akcie zúčastnili. Po raňajkách deti v sprievode rodičov 
odišli domov a my sme si mohli povedať, že máme za sebou ďalší ročník vydarenej akcie Noc       
s Andersenom.  

    
     Už ôsmykrát sme na našej škole 
zorganizovali pre žiakov 3. a 4. ročníka akciu 
Noc s Andersenom. Začali sme v piatok 23.3.2018 
a skončili v sobotu ráno 24.3. Zúčastnilo sa jej 
27 žiakov. 
     Akciu sme začali o 18.00 hod zazvonením    
na rozprávkový zvonček. Oboznámili sme sa           
s priebehom, programom a aktivitami tohto 
večera. H. CH. Andersena sme si pripomenuli  
krátkou prezentáciou a pesničkou Pán Andersen. 
Prečítali sme si rozprávku Statočný cínový 
vojačik, od napísania ktorej ubehlo 180 rokov. 
Potom sme žiakov rozdelili do siedmich skupín. 
Každá skupina dostala časť rozprávky, ktorú si 
mala prečítať, nakresliť k nej ilustráciu a 
pripraviť si krátku reprodukciu. Hotové práce 
skupiny predstavili a vytvorili z nich obrázkovú 
osnovu spomínanej rozprávky. 
     Po prestávke nasledovali aktivity  ku knihe 
Rozprávky o psíčkovi a mačičke, ktorú spisovateľ 
Josef Čapek napísal pred 90 rokmi. Knihu mali 
žiaci už prečítanú, lebo ju čítali na hodinách 
čítania i doma. Preto sme pre žiakov pripravili 
súťaž o tejto knihe. Mala 3 kolá: kvíz, test    
a skladanie rozstrihanej ilustrácie knihy, kde 
mali zároveň určiť, ku ktorej kapitole knihy 
patrí.  
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                 Naši mladí hasiči pri príležitosti  Dňa  vody  nazbierali takéto 
množstvo odpadu cestou na Sviniansku priehradu pod vedením Márie Ďurechovej       
a Stanislava Panáčka. 
 Spoluobčania, odpad nepatrí do prírody, ale do nádob na to určených. Nechceme 
žiť v takomto prostredí, preto spoločne priložme ruku k dielu a starajme sa      
o našu prírodu. 
 
            Našim mladým patrí veľké 
ďakujem! 

  V stredu 6.6. k nám v rámci účelového 
cvičenia ochrany zdravia a života 
zavítali vojaci. Pripravili si pre nás 
rôzne aktivity, vrátane rozkladania     
a skladania samopalov, dohovárania sa 
cez vysielačky, vyskúšania 
nepriestreľných viest či vojenskej 
rozcvičky. Niektorí z nás predviedli 
svoju obratnosť v behu cez prekážkovú 
dráhu. Na záver sme sa previezli na 
vojenskej tatrovke. Toto „vojenské 
cvičenie“ bolo pre všetkých vítanou 
zmenou. 
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           V ŠKD sa koná množstvo zábavných 

akcií. Jednu z nich je aj „Účesová tvorba“. 

Deti vytvoria dvojice a hrajú sa          

na kaderníkov. Najlepší účes získa 

ocenenie. V tomto roku bola 100% účasť      

a každé dieťa dostalo sladkú odmenu. 

Samozrejme, že bol vyhodnotený aj najlepší 

účes. Najlepší účes vytvorila Martinka 

Ridekyová (2.A), ktorej ako model bola 

Paulínka Fodreková (2.A) 

             Tak ako každý rok aj tentoraz sa uskutočnila v ŠKD 

        akcia pod názvom Pyžamový bál. Čo to vlastne je?     

V pyžamách, ktoré si deti donesú, sa robia rôzne súťaže a aktivity: hľadá sa najlepší 

chrápač, tanečník, najlepšia skupinka v skladaní uspávanok, a to najlepšie na záver, 

vyhlási sa najoriginálnejší, najzábavnejší a najkrajší pyžamový oblek. Môžeme 

skonštatovať, že pyžamá sú každým rokom len a len lepšie. Deti sa na tejto akcii 

veľmi zabávajú a každý rok sa na ňu veľmi tešia. Súťaž o najoriginálnejšie pyžamo 

vyhrali žiačky Anabela Kyselicová (1.roč.) s Natália Kabidová (4.roč.) 
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U nás na návšteve 

  Prvého júna sme na škole oslavovali náš sviatok – Deň 
detí. Prvú hodinu sme strávili s našimi triednymi 
učiteľmi a na začiatku druhej sme sa presunuli von. Tam 
nás už čakal sokoliar, ktorý si so sebou priniesol dravé 
vtáky – sovy, jastraby a sokoly. Mohli sme si ich 
podržať na rukách a obdivovať ich krásu zblízka. Pán 
sokoliar nám o každom vtákovi porozprával a výklad 
doplnil vtipnými poznámkami. Po skončení sme sa 
presunuli na trávnaté ihrisko pod železničnou stanicou. 
Tam sme tento krásny slnečný deň zakončili športovaním   
a relaxovaním v tieni. 

V mesiaci máj sa na našej škole konal zber papiera. Spolu sme vyzbierali  
6,68 t papiera.    
 
Najlepší boli: 
 
1. Samuel Meško     8. tr.  1 043kg 
2. Sofia Doktorová  3. tr.    807kg 
3. Samuel Žáčik     7. tr.    462kg 
 
Triedy:  1. stupeň: 3. ročník 1677 kg (83,85 kg na žiaka) 
 2. stupeň: 8. ročník 1438 kg (55,307 kg na žiaka) 
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    16. februára sa celá škola zúčastnila 
divadelno-šermiarskeho predstavenia         
s názvom „Cesta slovanskou históriou.“ 
Účinkujúci nás vzali na výlet do obdobia 
vpádov Avarov z východu. Zároveň nás 
oboznámili s vtedajšími zvykmi              
a tradíciami. Na pódium boli pozvaní žiaci   
z rôznych ročníkov, čím spestrili toto 
predstavenie. Spokojní boli učitelia       
i žiaci, ktorí si hravou formou pripomenuli 
učivo z dejepisu. 

           13. júna sa v kultúrnom 
dome v Trenčianskom Jastrabí 
uskutočnilo slovensko-anglické 
predstavenie „Zlatá rybka – 
Goldfish“ v podaní dvoch šikovných 
hercov. Bol to príbeh o dvoch 
mužoch, ktorým Zlatá rybka plnila 
želania. Na predstavenie sa prišli 
pozrieť aj škôlkari z našej        
i dubodielskej škôlky. Niektorí    
z nás sa priučili novým anglickým 
slovíčkam     a iným Zlatá rybka 
možno splní ich tajné želania.  
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Naši žiaci na cestách 
        Am 30. Mai haben wir die Hautpstadt von 
        Österreich – Wien besucht.  Am frühen  
        Mittwochmorgen sind wir mit dem Bus abgefahren. 
        Unser Busfahrer Herr Letko war sehr freundlich und 
  geduldig. Das Wetter war auch ganz prima. Es hat nicht 
           geregnet und war auch nicht so heiβ.  Und was alles haben wir 
 besucht? 
      Am Anfang waren wir  im Naturhistorischen Museum. Das Naturhistorische Museum in 
Wien zählt mit rund 30 Millionen Sammlungsobjekten  zu den bedeutendsten Naturmuseen der 
Welt und ist eines der größten Museen Österreichs. Fuer uns waren die Tiersammlumgen am 
meisten interesant. 
Als Nächstes haben wir das Haus des Meeres besucht. Das Haus ist einer von drei Zoos in 
Wien. Da haben wir viele Meeresaquarien, Terrarien,  ein Tropenhaus und Krokipark gesehen.  
In der Maria-Hilfer Strasse hatten wir ein bisschen Freizeit. Wir haben etwas gekauft und 
dabei unsere Deutschkenntnisse  ausgenutzt. 
Nachdem Freizeit haben wir zusammen noch der weltberühmte Wiener Stephansdom – das 
österreichische Wahrzeichen – besucht. 
Das zweite Teil unseren Ausflug war das wunderschöne Schloβ Schönbrunn. In seinem 
florierendenen Garten befinden sich auβer anderem auch ZOO und Labyrinth, die wir gesehen 
haben.  Das Labyrinth war eine angenehme Stelle, wo wir alle viel Spaβ hatten. 
Am Ende möchten wir noch sagen, dass obwohl wir an diesem Tag etwa 40 000 Schritte gemacht 
haben und sehr müde waren, freut uns, dass wir diese wunderschöne Stadt erkannt haben.
    
    Die Schüler  9.A, 9.B 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Viedeň 
Dňa 30. mája sme navštívili hlavné mesto Rakúska – Viedeň. V stredu skoro ráno sme sa s našim priateľským a trpezlivým 
pánom šoférom vydali na cestu. Počasie nám taktiež prialo. Nepršalo nám a ani nebolo príliš horúco. A čo všetko sme v 
tento deň navštívili? 
 Naša exkurzia sa začala v Prírodovedeckom múzeu. Prírodovedecké múzeum vo Viedni patrí vďaka 
svojej bohatej zbierke ( približne 30 miliónov predmetov) k najvýznamnejším prírodovedeckým múzeám sveta a je jedným z 
najväčších múzeí Rakúska. Pre nás boli najzaujímavejšie zbierky zvierat. Pokračovali sme návštevou podmorského sveta – 
Das Haus des Meeres. Dom mora je jednou z troch zoologických záhrad vo Viedni. Videli sme tu veľa morských akvárii, 
terárii, tropický dom a krokodilí park. Zaujímavosťou bol 3-poschodový bazén so žralokmi.  
  Chvíle voľna sme strávili na svetoznámej ulici Maria-Hilfer Strasse. Tu sme sa občerstvili, nakúpili nejaké suveníry 
a popritom využili svoje poznatky z nemeckého jazyka. 
Na záver prvého okruhu sme ešte navštívili svetoznámy viedenský Dóm sv. Štefana – symbol Rakúska. 
Druhú časť nášho výletu predstavoval prekrásny zámok Schönbrunn.  V jeho kvitnúcich záhradách sa nachádzajú okrem 
iného aj ZOO a Labyrint, ktoré sme navšťívili. Labyrint bol pre nás po celodennej námahe príjemným miestom uvoľnenia a 
zábavy, kedy sme počas blúdenia v bludiskách pozabudli na ubolené nohy. 
Na záver by sme chceli ešte povedať, že hoci sme v tento deň urobili približne 40 000 krokov a boli sme veľmi unavení, 
teší nás, že sme toto prekrásne mesto spoznali. 

     
     Žiaci 9.A, 9.B 

 
 
 



     Žiaci prvého stupňa prežili 19. mája zaujímavý deň.  

 Navštívili dopravné ihrisko vo Vrbovom, kde sa učili  a opakovali si  

pravidlá cestnej premávky. Z dopravných značiek a pravidiel ich vyskúšal inštruktor 

autoškoly a keď usúdil, že toho deti vedia dosť, presunuli sa na cesty              

s križovatkami, dopravnými značkami a semaformi, kde jazdili na autíčkach          

a bicykloch. Všetkým deťom sa takéto vyučovanie dopravnej výchovy veľmi páčilo. 

Získali veľa nových teoretických poznatkov i praktických zručností, ktoré využijú   

v každodennom živote na cestách ako chodci i bicyklisti. 
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Naši žiaci na cestách 
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SCHLADENIE  
alebo  

návrat do zimy 

PRETEKY (slalom): 
CHLAPCI:  1. miesto    Samuel Meško 
 2. miesto Branislav Závodský 
 3. miesto Jakub Cigáň 
 
DIEVČATÁ 1. miesto Klára Kendrálová 
 2. miesto Lívia Sýkorová 
 3. miesto Katarína Bubeníkoá 

  Lyžiarsky výcvik naša škola absolvovala   
v lyžiarskom stredisku Ski Makov            
a ubytovanie bolo zabezpečené v Hoteli 
Severka v obci Zákopčie. Výcviku sa 
zúčastnilo 25 žiakov 8. ročníka, z ktorých 
bolo až 18 začiatočníkov Počasie a podmienky 
na lyžovanie boli vynikajúce.  
Lyžiarsky výcvik ukončili všetci žiaci bez 
vážnejších zdravotných problémov. Žiaci 
odchádzali domov s pozitívnymi spomienkami   
a s elánom do ďalších lyžiarskych 
skúseností. 
   Na záver výcviku sa tradične konali 
preteky. 
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    Stalo sa už takou malou tradíciou, že pred vianočnými svatkami  sa koná Vianočná 

akadémia a Vianočný bazár žiakov ZŠ a detí MŠ v Trenčianskom Jastrabí. 

 Žiaci spolu s pani učiteľkami pripravili krásny program, ktorým 

všetkých prítomných potešili a naladili na prichádzajúce Vianoce. Do Vianočného 

bazáru prispeli žiaci zo záujmového krúžku „Tvorivé dielne“  so svojimi. Predával sa 

tiež školský časopis „Školopis“, ktorý vydávajú žiaci zo záujmového krúžku „Časopis“. 

Všetci prítomní sa mohli ponúknuť malým občerstvením, medzi ktorým nemohol chýbať 

vianočný punč.  
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Bez slov 



ZŠ v Trenčianskom Jastrabí 
Trenčianske Jastrabie 115 

913 22 

  Posledná učebňa, ktorá ešte neprešla obnovou, je odborná  učebňa fyziky a chémie. 

V učebni sme počas vianočných prázdnin vymenili vodovodné rozvody, položili novú 

podlahu, a nakoniec sme učebňu vymaľovali. Postupne v nej začneme aj s výmenou 

nábytku.   

      

Rekonštrukcia 
Učebňa FYZ/CHE 

mailto:skolskycasopis@gmail.com

